HegounciienHass apupmeTruka.
Omneparop npucBauBaHusA B A3bIKE POrPAMMHUPOBAHMUS.

3amanue Ne(Q0) Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NepeMEHHBIX a 1 b 1moce BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MPOTPaMMBI:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
a:=3 a:=3; a=23;
b:=5 b:=5; b=5;
a:=—a->b a:=—a-b; a=—a->b;
b:=—a-b b:=—a-b; b=—a-b;
a:=—a->b a:=—a-b; a=—a-b;

ITomaroBas oTj1aaKa

HNucrpykuus f: l,;
a:=3; 3 ?
b :=35; 3 5
a:=—a-b; -8 5
b:=—a-b; -8 3
a=—a-b; 5 3

OTtBeT: a=5; b=3

3apanue NeQl Omnpenenure 3HaYEHUE LIETOYMCICHHBIX
NEepEeMEHHBIX a U b 1moce BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MPOTPaMMBI:

(KYMMUP) (IMackaJb) (C++)
a:=3+8% a:=3+ 8%4; a=3+8%4;

b :=div (a,10) + 14 b :=(a div 10) + 14; b=(a/10)+ 14,
a :=mod (b,10) + 2 a := (b mod 10) + 2; a=(b % 10)+ 2;

3amanue Ne()2 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BeIMOJIHEHUS (PparMeHTa MpOorpamMMbI:

(KYMUP) (ITackaJub) (C++)

a:=3+8% a:=1819; a=1819;

b :=div (a,10) + 14 b :=(adiv 100)*10+9; b =(a/100)*10+9;
a :=mod (b,10) + 2 a := (10*b —a) mod 100; a = (10*b — a)% 100;

£ A
\\%a HWN. Amxomanenko 2020



3apanue NeQ3 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BhIMOJIHEHUS (PparMeHTa MPOrpamMMbI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=42 a:=42; a=42;
b:=14 b :=14; b =14;
a:=div(a, b) a:=adivb; a=al/b;
b:=a*b b:=a*b; b=a*b;
a :=div (b, a) a:=b div a; a=b/a;

3amanue Ne04 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NepEeMEHHBIX a 1 b moce BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MPOTPaMMBI:

(KYMMUP) (ITackaub) (C++)
a=6*12+3 a:=6%*12+3; a=6*12+3;
b :=div (a,10) +5 b :=(a div 10) + 5; b =(a/10) + 5;
a:=mod (b,10) + 1 a :=(b mod 10) + 1; a=(b % 10) + 1;

3apanue Ne(Q5 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U t TTOCJIe BBIMIOJHEHUS (pparMeHTa

MPOTrPaMMBIL:
(KYMMUNP) (ITackaJjb) (C++)
X:=5 X:=5; X =15;
y:=7 y:=7; y=7;
t:=x t:=x; t=x;

x :=mod (y, X) X :=y mod x; x=Yy % x;
y=t y=t y=t

3amanue Ne06 Omnpenenure 3HaYEHUE LIETOYMCICHHBIX
MEPEMEHHBIX X M Y TIOCIIC BBITIOJIHEHUSI (PparMeHTa MPOTrpaMMbI:

(KYMMUP) (ITackajb) (C++)
X := 336 x := 336; x =336
y:=38 y:=38; y=8;
x :=div (x, y); x:=xdivy; x=x/Yy;
y :=mod (X, y); y :=x mod y; y=x%Yy;
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3apanue Ne()7 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BhIMOJIHEHUS (PparMeHTa MPOrpamMMbI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)

a:=1686 a :=1686; a =1686;

b :=mod (div (a, 10), 5) b :=(a div 10) mod 5; b=(a/10) % 5;
a:=a—-200*b a:=a-200 *b; a=a-200 *b;

3amanue Ne()8 Omnpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCIECHHBIX
nepeMeHHo a u b mocie BhIMOMHEHUs ClleAyIonero (parMenrTa

IIPOTPAMMBI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=-5 a:=-5; a=-5;
b=6+7%*a b:=6+7 *a; b=6+7*a;
b:=div(b,2)*a b:=bdiv2 * a; b=b/2*a;

3amanue Ne()9 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U t TTOCJIE BRIMOTHEHUS (hparMeHTa

IIPOTPaAMMBI:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
x:=11 x:=11; x=11;
yi=5 y:=35; y=35;
t:=y t:=y; t=y;

y :=mod (x, y) y:=xmodYy; y=x%Yy;
X = X:=t; x=t
y=y+2*t y:=y+2*t; y=y+2*t;

3amanue Nel0) Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MEPEMEHHBIX a U b 1ocie BBINOJIHEHUS CIAEAYIOIIErO
¢dbparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajab) (C++)
a:=5 a:==5; a=>5;
b:=5-3%a b:=5-3%*a; b=5-3%*a;
b :=div (b,2) *a b :=bdiv2 * a; b=b/2*a;
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3apanue Nell Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U Z TIOCJIE BBITIOJIHEHUS (DparMeHTa

IIPOTPAMMBI:

(KYMUP) (ITackajwb) (C++)
x:=19 x:=19; x=19;
y:=3 yi=3; y=3
Z:=y*2 Z:=Yy *2; z=Yy *2;
y :=mod (X, y) y :=xmod y; y=x%Yy;
X =X-Z X =X-1Z X=X-1Z,
y=y+z y=Y+1z; y=y+z

3ananue Nel2 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U Z TIOCJIE BBITIOJIHEHUS (PparMeHTa

MPOrPaMMBbl:
(KYMMUNP) (ITackaJjb) (C++)
x:=13 x:=13; x =13;
y:=3 y:=3; y=3;
Z:=X Z:=X; Z=X;

x :=div (z,y) x:=zdivy; x=z/Yy;
y=x yi=x5 y=x

3apanue Nel3 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MepEeMEHHBIX a U b ToCIie BBIMOJIHEHUS CICAYIOIIETO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=5 a:=5; a=>5;
b:=5+5*a b:=5+5%*a; b=5+5%*a;
b :=div (b,2) *a b :=b div2 * a; b=b/2*a;

3ananue Nel4 Omnpenenure 3HaUEHUE LIETOYMCICHHBIX
MEPEMEHHBIX a U b mocIie BBINOJIHEHUS CIAEAYIOIIErO
¢dbparmeHTa mporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=7 a:=7; a=7;
b:=7+3*a b:=7+3*a; b=7+3%*a;
b:=div(b,2)*a b :=bdiv2 * a; b=b/2*a;
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3ananue Nel5 Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
NepeMEHHBIX a U b ToCIie BBIMIOJHEHUS CICAYIOIIETO
¢dbparmeHTa mporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajanb) (C++)

a:=2468 a :=2468; a = 2468;

b :=mod (a, 1000)*10 b :=(a mod 1000)*10; b =(a % 1000)*10;
a :=div (a, 1000) + b a:=adiv 1000 + b; a=a/ 1000 + b;

3amanue Nel6 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NEPEMEHHBIX a, b U ¢ mocie BEINOTHEHUS CIEAYIOIETO
¢dparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)

a="7 a="7; a=7;
a=a-4 a=a-4; a=a-4;
b:=-a b:=-a; b =-a;
c=-a+2*%b c:=-a + 2*b; c=-a+2%b;

3ananue Nel7 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX a, b ¥ ¢ T0CJIe BBIMOJHEHUS CJICTYIOIIETO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)

a=>5 a:=>5; a=>5;

a:=12 —a*a a:=12 — a*a; a=12—a*a;
b:=-—a b:=-a; b =-a;
c:=10*a-b c:=10*a-b; c=10*a - b;

3ananue Nel8 Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BeIMOJIHEHUS (PparMeHTa MPOrpamMMbI:
(KYMMUP) (ITackaJjb) (C++)

a:=5+8%7 a:=5+8%7; a=>5+ 8*7;

b :=div (a, 10) + 12 b :=(adiv 10) + 12; b=(a/10)+ 12;
a:=mod (b, 10) -2 a := (b mod 10) - 2; a=(b % 10)-2;
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3apanue Nel9 Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MEPEMEHHBIX M, N U € MOCJIC BHIMOJHESHUS CJICIYIOIIETO
¢dbparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajanb) (C++)

m:= 67 m:=67; m = 67;
m:=m+ 13 m:=m + 13; m=m + 13;
n:=div(m,4) -div(m,2) n:=mdiv4 -mdiv2; n=m/4-m/2;
c=m-n c:=m-n,; c=m-n;

3apanue Ne20) Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U € TTOCJIE BBITIOJHEHUS CIEAYIOIIErO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUNP) (ITackaJjb) (C++)

x:=8 + 2*5 X:= 8 + 2*5; X =8 + 2*5;
y:=mod (x, 10) + 14 y:=(x mod 10) + 14; y=& % 10) + 14;
x:=div (y, 10) + 3 x:= (y div 10) + 3; x=(y/10)+3;
c=X-Yy c=X-Y; C=X-Y%;

3amanue Ne21 Onpenenure 3HaYEHUE LIETOYUCICHHBIX
NIEPEMEHHBIX A, b U € OCIE BBHITOJIHEHUS CIIETYIOLIETO
dbparmeHTa mporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackaJjb) (C++)
a=6*12+3 a:=6%*12+3; a=6%12+3;
b :=div(a, 10) +5 b:=adiv 10 + 5; b=a/10+5;
a:=mod (b, 10) + 1 a:=bmod 10+ 1; a=b % 10+ 1;

c:=a*a+ b*b —-div(a,2) c:=a*a+b*b-adiv2; c=a*a+b*b-a/2;

3amanue Ne22 Onpenenurte 3HaYEHUE LIETOYUCICHHBIX
NEepEeMEHHBIX a U b 1moce BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MPOTPaMMBI:

(KYMMUP) (KYMMUP) (C++)

a:=1812 a:=1812; a=1812;

b :=div (a, 100)*10 -9 b :=(a div 100)*10 - 9; b=(a/100)*10-9;
a:=mod (10*b —a, 100) a:=(10*b-a)mod 100; a=(10*b -a) % 100;

A
\ D

H.WN. Amxomarerxo 2020



3apanue Ne23 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BhIMOJIHEHUS (PparMeHTa MPOrpamMMbI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=51; a:=51; a=>51;
b :=15; b :=15; b =15;
a:=div(a, b) a:=adivb; a=al/b;
b:=a*b b:=a*b; b=a*b;
a:=div (b, a) a:=b diva; a=b/a;

3amanue Ne24 Onpenenure 3HaYEHUE LIETOYUCICHHBIX
NepEeMEHHBIX a 1 b moce BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MPOTPaMMBI:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
a:=8*12+5 a:=8*12 +5; a=8*%12+5;

b :=div (a, 10)+ 3 b :=(a div 10)+ 3; b =(a/10)+ 3;
a:=mod (b, 10) -1 a:=(b mod 10) — 1; a=(b % 10)-1;

3amanue Ne25 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
MEPEMEHHBIX X, Y U t TTOCIIE BRIMOTHEHUS (hparMeHTa

IIPOTPAMMBI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
x:=7 X :=7; x=7;
yi=3 y=5; y=5;
t:=x t:=x; t=x;

x := mod (y, X) X :=y mod x; x=y % x;
y=t-—x y: =t-x; y=t-x;

3amanue Ne26 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
MEPEMEHHBIX X M Y TIOCIIC BBITIOJIHEHUSI (PparMeHTa MPOTrpaMMBbI:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
x:=124 X = 124; x=124
y:=38 y:=38; y=8;

x :=div (x,y) x:=xdivy; x=x/Yy;
y :=mod (X, y) y :=xmod y; y=x%Yy,;
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3apanue Ne27 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
nepeMeHHbBIX a U b 1ocie BhIMOJIHEHUS (PparMeHTa MPOrpamMMbI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)

a :=2019 a :=2019; a =2019;

b :=mod (div (a, 10),5) b :=(a div 10) mod 5; b=(a/10) % 5;
a:=a-100*b a:=a— 100%*b; a=a— 100*b;

3amanue Ne28 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
nepeMeHHo a u b mocie BhIMOMHEHUs ClleAyIonero (parMenrTa

IIPOTPAMMBI:

(KYMMUP) (ITackajwb) (C++)
a:=-7 a:=-7; a=-7;
b:=6+5*a b:=6+5*a; b=6+5%*a;
b :=div (b,2) *a b :=b div2 * a; b=b/2*a;

3amanue Ne29 Onpenenure 3HaUEHUE LETOYUCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U t TTOCJIE BRIMOTHEHUS (hparMeHTa

IIPOTPaAMMBI:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
x:=13 X :=13; x=13;
y:=9 y=9; y=9
t:=y t:=y; t=y;

y :=mod (x, y) y:=xmodYy; y=x%Yy;
x:=t+1 x:=t+1; x=t+1;
y=y-2%t y=y-2%t y=y-2*t

3amanue Ne30 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U Z MOCJIC BRIMOJTHEHUS (hparMeHTa

IIPOTPAMMBI:
(KYMMUP) (ITackajab) (C++)
x:=17 x:=17; x=17;
yi=3 yi=5; y =5
z:=y*4 z:=y *4; z=Yy *4;
y :=mod (X, y) y :=xmod y; y=x%Yy;
X:=X+12Z X=X+ 1Z; X=X+ Z;
y=y-z Y=EY-Z Y=y-1%
V20N
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3apanue Ne31 Omnpenenure 3HaUEHUE LIETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U Z TIOCJIE BBITIOJIHEHUS (DparMeHTa

IPOrpaMMBbI:

(KYMMUP) (ITackajanb) (C++)
x:=14 X =14, x = 14;
y=4 yi=4 y=4
Z:=X Z:=X, Z=X;

x :=div (z,y) x:=zdivy; x=1z/Yy;
y =X y =X y=X;

3amanue Ne32 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NEPEMEHHBIX a, b U ¢ mocie BEIMOTHEHUS CIEAYIOIETO
¢dbparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
a:=5*%11-3 a:=5%11-3; a=>5*%11+3;
b:=div(a,8)+5 b:=adiv 8 + 5; b=a/8+5;
a:=mod (b, 8) +1 a:=bmodS8 + 1; a=b %8+ 1;

c:=a*a+b*b-mod(a,2) c:=a*a+b*bh-amod2; c=a*a+b*b-a % 2;

3apanue Ne33 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MEepEeMEHHBIX a U b TOoCIe BBIMOJHEHUS CICAYIOIIETO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUNP) (ITackaJjb) (C++)
a:=7 a:=7, a=7,
b=7+7%a b:=7+7*a; b=7+7%a;
b :=div (b,2)-a b:=bdiv2-a; b=b/2-a;

3ananue Ne34 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX X, Y U € TTOCJIE BBITIOJIHEHUS CIEAYIOIIErO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUP) (ITackajb) (C++)

x:=10 + 2*6 x:= 10 + 2*6; x =10 + 2*%6;
y:=mod (x, 8) + 12 y:=(x mod 8) + 12; y=x% 8)+ 12
x:=div (y, 8) +3 x:= (y div 8) + 3; x=(y/8)+3;
c=X+Yy cC=X+Yy; C=X+Y;
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3apanue Ne35 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
NepeMEHHBIX a U b ToCIie BBIMIOJHEHUS CICAYIOIIETO
¢dbparmeHTa mporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajanb) (C++)

a:= 1357 a:=1357; a=1357;

a:=mod (a, 1000) * 10 b :=(amod 1000) * 10; b =(a % 1000) * 10
b:=div (a, 1000) — b a:=adiv 1000 — b; a=a/1000-b

3amanue Ne36 Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NEPEMEHHBIX a, b U ¢ mocie BEINOTHEHUS CIEAYIOIETO
¢dparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)

a:=9 a:=9; a=9;
a=a-"7 a=a-7, a=a-"7;
b:=—a b:=—a; b=-a;
c=—a+3*b c:=—a + 3*b; c=—a+ 3*b;

3apanue Ne37 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MIEPEMEHHBIX a, b ¥ ¢ T0CJIe BBIMOJHEHUS CJICTYIOIIETO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)

a==6 a:=06; a=0;
a:=10-a*a a:=10 - a*a; a=10- a*a;
b:=-—a b:=-a; b=-a;
c=8%*a+b cc=8*a+bh; c=8%a+b;

3ananue Ne38 Omnpenenure 3HaUEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MEPEMEHHBIX M, N U € MOCJIC BHIMOJHESHUS CJICIYIOIIETO
dbparMeHTa nporpamMmsl:

(KYMMUP) (ITackaJjb) (C++)

m:=48 m:=48; m =48;
m:=m+ 12 m:=m+ 12; m=m+ 12;
n:= div (m,5) — div(m,3) n:=m div5 - m div 3; n=m/5-m/3
c=m-n c:=m-n; c=m-n,
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3apanue Ne39 Omnpenenure 3HaYEHUE 1IETOYMCICHHBIX
MepeMEHHBIX a U b 1oCIie BBIMIOJHEHUS CICAYIOIIETO
¢dbparmeHTa mporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajanb) (C++)
a:=9 a:=9; a=9;
b:=5+3*a b:=5+3*a; b=5+3%*a;
b :=div(b,3) * a b :=b div3 * a; b=b/3*a;

3amanue Ned() Onpenenure 3HaUEHUE LIETOYUCICHHBIX
NEPEMEHHBIX a U b mocie BhIMOTHEHUS CIeTIYIOIIETO
¢dbparmeHTa nporpamMmai:

(KYMMUP) (ITackajmb) (C++)
a:=8 a:=8§; a=_g;
b:=8+2%*a b:=8+2%*a; b=8+2%*a;
b :=mod(b,5) * a b :=bmod 5 * a; b=b % 5 * a;
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